

**Разъяснения № 1
положений Документации о Запросе ценовых предложений поставки шпунта GRANI тип 1**

Реестровый номер № AVT23042500001

«23» апреля 2025 г.

СОГЛАСОВАНО
Генеральный директор
ООО- «Автодор-ТП»

_____ И.Н. Комкова

УТВЕРЖДАЮ
Первый заместитель
генерального директора
ООО «СК «Автодор»

_____ Г.И. Сунгатуллина

г. Москва

От потенциального участника конкурентной процедуры поступил запрос на разъяснение положений Документации о Запросе ценовых предложений поставки шпунта GRANI тип 1, реестровый номер № AVT23042500001.

Вопрос № 1:

срок поставки

Ответ на вопрос № 1:

Срок поставки указан в проекте Договора (Приложение №3 к Документации).

Вопрос № 2:

место поставки.

Ответ на вопрос № 2:

Место поставки указано в проекте Договора (Приложение №3 к Документации).

Вопрос № 3:

возможность поставки по ж/д

Ответ на вопрос № 3:

Согласно п.4 Технического задания (Приложение №2 к Приложению №3 к Документации) «Поставка шпунта GRANI тип 1 до места поставки осуществляется за счет средств Поставщика, под ответственность Поставщика и силами Поставщика или с привлечением третьих лиц». Таким образом, требования к виду транспорта для доставки товара отсутствуют.

Вопрос № 4:

возможность выхода на субподряд по погружению шпунта

Ответ на вопрос № 4:

Согласно части 6 раздела I Документации предметом договора является поставка шпунта GRANI тип 1, погружение не предусмотрено.